

创造力为文化带来新的传承之路

——震旦OA全国巡展北京站隆重揭幕

□ 本刊采编部

2011年11月18日,在北京昆仑饭店2楼中央厅,“记录历史 见证永恒”——震旦OA全国巡展北京站隆重揭幕。此次巡展从上海到北京,再到广州,共三站,覆盖目前中国最具代表性的三座国际大都市。作为国内办公设备市场的领军品牌,长期以来震旦OA凭借雄厚的整体实力和服务优势,满足了众多企业个性化的办公需求,在帮助企业提升竞争力的同时,也为震旦OA赢得了普遍的认可与支持。此次“记录历史 见证永恒”巡展的隆重揭幕,将让更多消费者能够亲身感受震旦OA的实力与创造力。

中华文化,博大精深,源远流长,而北京无疑是神州大地上最能体现中华文化的一座城市,北京有着3000余年的建城史和850余年的建都史,城市中每一处细枝末节,都是历史的记录,而每一处古建筑更是文明的永恒见证,它们与无数史书典籍构成了中华文化的传承脉络,从文化中汲取营养的人们激发出无限的创造力,才成就了今日华夏大地的欣欣向荣。时至今日,文化传承的方式已然改变,现代复印与传播技术取代了古老的活字印刷,担当起记录文明与传播者的角色,作为民族品牌,传承中华文化可以说是震旦OA的先天气命,这一点从极具中化韵味的展览现场即可一目了然。

在巡展现场,震旦OA重点展出的



“α-FAX 传真管理系统”与“印量管理系统”给人耳目一新的感觉,让人看到了在复印、打印领域中华品牌日渐强大的希望。据悉,“α-FAX 传真管理系统”与“印量管理系统”是震旦OA在业界独有的两大制胜利器,它们所提供的功能与服务,突破了传统办公方式的成本与效率瓶颈,可以帮助企业在节省纸张及耗材的同时大幅提升办公效率。

其实,巡展现场所重点展出的两大项目已经超越了办公设备的硬件范畴,配套办公软件的开发与定制是震旦OA真正的强大所在。回顾震旦OA的发展历程,从单纯经营硬件,到现在“软硬结合”,为自己的设备开发配套软件,甚至可以为顾客量身定制服务软件,从这样的转变中我们可以看出,震旦OA正致力于成为一个能够给顾客提供全方位办公解决方案的企业,在随后的采访中笔者证实了这一点,做“中国最大的办公解决

方案供应商”正是震旦OA的未来愿景。

科技日新月异的今天,企业办公所需要的不仅仅是一台机器,真正能够帮助企业提升竞争力的应该是一整套办公解决方案,系统化的量身定制服务才能让企业发挥出最大的潜能,完美匹配就会有完美的效率提升,一如咬合精准的齿轮才能高效运转和精准调控,企业同样需要最符合自身条件的办公服务,显而易见,这是未来企业办公的趋势,符合未来

趋势的产品是有生命力的,也注定会成为市场的领导者。

震旦OA相较业界其他品牌的独特之处在于,他孕生于中华文化,而正是中华文化在千百年之前,以四大发明的具体表现形式影响了世界文明的走向,东方智慧一脉相传,包括震旦OA在内的民族品牌,都有机会再次成为东方智慧的经典,从而对世界产生影响。

当置身于北京这座古老而现代的城市之时,无限感怀油然而生,古老智慧和现代文明的碰撞展开了一幅壮丽的文明图景,历史的光华仍在闪耀,照亮了未来的无限种可能,这不仅仅是一个文明古国的机遇,更是民族企业的机遇。因为记录,历史成为一种文化;因为传承,文化成为伟大的文明,新的文化精髓将以创新的科技形式被记录和传承,我们的文化,我们的民族品牌,我们每一个人,都将因此而拥有一个更加美好的未来。■



中国政府采购

CHINA GOVERNMENT PROCUREMENT

中华人民共和国财政部主管

<http://www.cgpchina.com>

财政部政府采购信息发布指定媒体

权威★专业★全面

研究政策 繁荣理论
大力推动政府采购事业发展

ISSN 1671-0665



2011年/第 11 期